Cemunap 16

Onepartopbl B €BKJINA0BOM NIPOCTPAHCTBE 2

1. [IpoBepuTh, YTO OPTOrOHAJIBHBIE ONIEPATOPHI B n-MEPHOM EBKJIU0BOM IIPOCTPAHCTBE 00Pa3yIOT IpyIl-
ny O(n) mo yMHOKeHHO. J[0Ka3aTh, YTO OpToroHanbHas rpymnmna O(n) TpaH3UTHBHO ACHCTBYET HA MHOXKE-
CTBE BEKTOPOB €AMHUYHOU ATMHBL. OnucaTh CTaOMIN3aTOp €AUHIYHOTO BEKTOpa IIPU ATOM JICHCTBUU.

2. PaccMOTpHM Ha €BKJINIOBOM IUIOCKOCTH JIBA CEMEHCTBA M3 TPEX BEKTOPOB (a1, Gg, a3) U (b1, ba, b3).
CdopmynupoBaThb U 10Ka3aTh HEOOXOJUMOE U IOCTATOYHOE YCIOBHE I CYLIECTBOBAHUS OPTOrOHAJIBHOTO
orepaTopa g, NepeBOISIIETO BEKTOP a; B BEKTOp b;, © = 1,2, 3.

3. Haiitn kaHOHWYECKHI1 0a3UC U KAHOHWMYECKHI BUJI OPTOTOHAIBHOTO OIeparopa, 3aJJaHHOTO B HEKO-
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TOPOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasuce marpuieit 1/3 | 2 —1 2

-1 2 2
4. JlokazaTh, 4TO IPOU3BEIACHUE IByX OTpaxeHuil IR, R, €CTb HOBOPOT KaXJA0ro BEKTOpa MJIOCKOCTU

(v1, V) Ha YTOI, PAaBHBIN YIBOCHHOMY YTy MY BEKTOPAMHU v; U U2, U TOXKICCTBEHHOE MPeoOpa3oBaHme
Ha TIEPECEYCHUH UX 3€PKall.

5. lokazaTb, 4yTo 11000 OpTOroHaNBHEIN onieparop O B €BKIMIOBOM IPOCTPAHCTBE €CTh TPOU3BEICHHUE
otpaxenuii. [Ipy 7TOM MUHUMAIBEHOE YHCIIO MHOXKHUTEICH paBHO paHry omeparopa (O — E).

6. OniepaTop B €BKJIMI0BOM IPOCTPAHCTBE F HasbIBaeTcs KOChIM, eciin A* = — A. Jlokasars, 4To ore-
parop SIBISIETCS KOCHIM TOT/Ia U TOJBKO TOT/A, KOT/Ia JUIs IF0OO0TO BeKTopa & € F BEeKTOpBl Ax U & OpTOTO-
HaJIbHBI.

7. Jlokasars, 4to Ju1s Kocoro oneparopa A oneparop (E — A) o6parum, a oneparop (E + A)(E — A)~!
OPTOTOHAJICH.

8. Jloka3arh, 4TO MaTpHila KOCOTO OMepaTopa B JIBYMEPHOM €BKJIMJIOBOM IPOCTPAHCTBE B JIFOOOM Op-

0 —t
TOHOPMHPOBAaHHOM 0a3uce 3aluChIBaeTCSd MaTpUlel BHUIA , TIe t — HEKOTOPOE BELIECTBEHHOE
t 0

YHCIIO.
9. Jloka3zarb, 4TO MaTpHIia KOCOTo ONEepPaTopa B HEKOTOPOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM 0a3uce UMEET KJIETOUHO-

I[I/IaFOHaJ'ILHIﬂﬁ BUI, TAC IO AXArOHAJIM CTOAT HYJIN HIIN 2-KIIETKU U3 3aga4yu 8.
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10. Beraucnuts exp A, roe A marpuna
t 0

11. loka3arb,4To JUisl J000r0 OpTOroHaJbHOro omneparopa O c¢ onpenenuteneM | CymecTByeT Takon

kocoit onieparop K, uro O = exp K.



